

Создатели сериала Fallout хотят, чтобы он состоял из пяти сезонов

Сериал Fallout от Amazon снискал большой успех и с легкостью заслужил второй сезон. Правда, для шоураннера Грэма Вагнера такая популярность была "крайне неожиданной", как он объяснил в интервью The Hollywood Reporter. По словам Вагнера, в свое время они обсуждали возможность производства пяти сезонов сериала, и сейчас такой вариант кажется ему более осуществимым после всех положительных отзывов.

Однако, несмотря на все разговоры о будущих сезонах, о дате выхода второго сезона пока ничего не известно. Вагнер отметил, что команда работает так быстро, как только может, используя многие наработки из первого сезона, такие как декорации, активы и спецэффекты. Предположительно, второй сезон выйдет в конце 2025 года и будет происходить в Нью-Вегасе, вводя новые элементы и продолжая повествование первого сезона.

Успех сериала Fallout от Amazon Prime Video также положительно повлиял на продажи игр франшизы. С новым сезоном, который уже находится в разработке, есть надежда, что интерес к играм и дальше будет расти, в особенности с появлением новых историй и сеттингов, имеющих прямое отношение к играм, таких как New Vegas.